
 
 

Comenius je podprogram Programu celoživotného 

vzdelávania vyhláseného Európskou komisiou. 
 

 

Comenius sa venuje potrebám v oblasti výučby a 

učenia sa všetkých osôb zapojených do 

predškolského a školského vzdelávania až do 

skončenia vyššieho stredoškolského vzdelávania, 

ako aj inštitúciám a organizáciám, ktoré takéto 

vzdelávanie poskytujú. 

 

Školské partnerstvá  
 

Cieľom Školských partnerstiev je posilniť 

európsku dimenziu vo vzdelávaní prostredníctvom 



aktivít nadnárodnej spolupráce medzi školami. 

Projekty umožňujú učiteľom a žiakom z rôznych 

krajín pracovať spolu na jednej alebo viacerých 

témach spoločného záujmu. Zapojenie sa do 

partnerstva umožňuje žiakom a učiteľom precvičiť 

si cudzí jazyk a zvýšiť motiváciu k štúdiu jazyka. 

Partnerstvá trvajú dva roky.  

 

Školské partnerstvá sa rozdeľujú na: 

 multilaterálne (minimálne 3 školy z 3 krajín 

zapojených do LLP)  

 bilaterálne, ktoré sú zamerané na výmenu 

žiakov (2 školy z 2 krajín zapojených do LLP)  

 

Naša škola je súčasťou multilaterálneho 

partnerstva spolu s týmito školami: 

 

 

 

 

 



 

Değirmenli İlköğretim Okulu – Základná škola 

Değirmenli, Turecko 

 
www.nigdedegirmenli.meb.k12.tr 

 

Gimnazjum w Rokitnicy – Gymnázium  

v Rokitnicy, Poľsko 

 

http://gimnazjum-rokietnica.pl/ 

 

http://www.nigdedegirmenli.meb.k12.tr/
http://gimnazjum-rokietnica.pl/


 

Hristo Botev Primary School – Základná škola 

Hrista Boteva, Bulharsko 

 
http://kardamoutoshevo.webnode.com/ 

 

 

Hagen skole – Základná škola Hagen,  

Nórsko 

 
www.nittedal.kommune.no/skoler/hagen-skole/ 

 

 

http://kardamoutoshevo.webnode.com/
http://www.nittedal.kommune.no/skoler/hagen-skole/


 

Agrupamento Escolas Manteigas - Escola 

Básica nº1 de Manteigas – Zoskupenie škôl 

Manteigas – Základná škola č. 1 Mantigas, 

Portugalsko 

 
http://eb23manteigas.webnode.com.pt 

 

 

Spoločná téma našich škôl je  

„DIFFERENCES ARE THE WEALTH 

FOR THE WORLD“ 

 

„Rozdiely sú bohatstvom sveta“ 

 

http://eb23manteigas.webnode.com.pt/


Na túto tému budeme tvoriť prezentácie, plagáty, 

projekty, kresliť výkresy, písať si listy a emaily 

s novými kamarátmi z partnerských škôl, podnikať 

výlety, skladať piesne, písať slohy, natáčať videá, 

fotiť sa, učiť sa anglicky a hlavne neprestajne 

objavovať rozdiely, ktoré nás spájajú  

Všetko čo vytvoríme bude uverejnené v našom školskom 

„Comenius kútiku“ a taktiež na spoločne webovej 

stránke, ktorá bude koncom septembra spustená 

koordinátorskou školou v Turecku. 

Hlavnou náplňou projektu sú mobility žiakov, učiteľov 

a zamestnancov školy.  

Mobilita je vycestovanie do zahraničia súvisiace s 

partnerstvom, a to buď do partnerskej inštitúcie alebo 

na podujatie organizované v rámci európskeho projektu 

či siete. Za jednu mobilitu sa pokladá jedno 

vycestovanie jednej osoby do zahraničia. 

Naše cesty povedú do partnerských škôl a taktiež naši 

noví kamaráti prídu na návštevu k nám, do našej školy. 

Na realizáciu týchto mobilít sme dostali grant od 

Európskej komisie.  

Túto výsadu sa tento rok podarilo získať len 40% 

žiadateľov – je to teda pre nás ohromná príležitosť.  



Celý projekt bude prebiehať od 1.augusta 2012 do 

30. júna 2014.  

 

Všetkých Vás pozývame, aby ste sa zapojili do projektu. 

Tvorte! Rozprávajte o ňom! Nech Európa spozná našu 

školu čo najlepšie! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


